

2024年5月13日

各 位

会 社 名 株式会社SIGグループ 代表者名 代表取締役社長 石川 純生 (コード番号: 4386 東証スタンダード) 問合せ先 経営企画室長 上條 一行 (TEL, 03-5213-4580)

配当方針の変更に関するお知らせ

当社は、2024 年 5 月 13 日開催の取締役会において、配当方針の変更について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 配当方針の変更理由

当社は、従来の配当方針のもと、株主の皆様に対し安定的かつ継続的な配当を実施してまいりましたが、株主資本配当率(DOE)を考慮することにより、継続的な株主還元強化の姿勢を明確化するために変更するものであります。

2. 配当方針の内容

(変更前)

当社は、株主への利益還元を経営の重要課題の一つと位置付け、将来の事業展開と経営体質の強化のために必要な内部留保資金を確保しつつ、安定した配当を継続して実施することを基本方針としております。

(変更後)

当社は、株主への利益還元を経営の重要課題の一つと位置付け、将来の事業展開と経営体質の強化のために必要な内部留保資金を確保した上で、株主資本配当率(DOE) 6%を目安として、安定した配当を継続して実施することを基本方針といたします。

3. 変更時期

2025年3月期より適用いたします。

(ご参考)

2025年3月期(2024年4月1日~2025年3月31日)の配当予想

	年間配当金		
	第2四半期末	期末	合計
2025年3月期(予想)	12円00銭	12円00銭	24円00銭
(ご参考) 2024年3月期	7円00銭	7円00銭	14円00銭

以上